

全国网上年货节收官

我市网络零售额超2亿元

本报讯(记者吴青朋 通讯员涂胜斌)昨日,记者从市商务局获悉,2022年全国网上年货节期间(1月10日-2月7日),全市网络零售额达21199.94万元,与去年年货节同期相比增长39.21%,其中咸宁城区网上订年夜饭(餐)达100多万元。

我市组织企业积极参加“2022年全国网上年货节”,丰富春节年货供应和年夜饭订餐,共有30多家企业参与,主要销售青砖茶、鱼糕、小麻花、通山包坨、腊制品等近100种特色农产品。今年的网上年货节重点保障米、面、油、肉、蛋、菜、奶、

方便食品供应,电商平台及相关企业为市民提供购物便利和优惠,满足人民群众节日采购需求,进一步激发消费市场活力。

市城区与各县市区通过线上线下同步开展了形式多样的年货节。其中,咸宁城区年货节期间线上线下合计实现销售额破20万元;崇阳年货节现场搭建148个展台,展出传统小吃、农副产品、日用百货、生鲜瓜果等不同类型的年货,并现场搭建2个直播间,组织近20名网络主播前来助力,直播现场共成交1500

余单,线上销售额达6万余元,年货节期间共销售384.2万元。通城县共销售41.15万元;赤壁市年货节现场实现销售(零售)额近398.4万元,订单约119.45万元。

另外,网上订年夜饭成新时尚。春节期间,多家本地餐饮企业照常营业,提供配餐服务,除夕营业的华信酒店、永安府等餐饮企业十人内一桌的团年饭基本预订一空,出现一桌难求的现象。万达46家餐饮店面春节期间累计销售520.18万元,同比增长19.8%。

咸安多部门开展野生动物执法检查

本报讯(记者葛利利 通讯员李文忠)2月9日,咸安区林业局牵头,联合咸安区市场监管局和咸安公安分局森林警察大队,组成综合执法检查组,深入市场、餐饮店等开展野生动物执法检查行动。

此次行动以集贸、批发、农产品、花鸟、古玩等市场及旅游景区农家乐、夜市等餐饮单位(场所)为排查整治重点,现场检查集贸、批发、农产品、花鸟、古玩市场是否存在销售野生动物;旅游景区农家乐、夜市等餐饮单位是否存在收购、经营野味。

在检查过程中,检查组对市场和餐饮业主进行宣传教育,发放并要求张贴“禁止交易食用野生动物”警示牌,对经营业主和消费群体进行公告和警示,随后还对全区唯一一家人工繁育鹦鹉养殖场生产情况进行了检查。

据悉,此次综合执法检查旨在提高经营业主遵守法律法规的自觉性和警惕性。

全市法院开展纪律作风教育整顿活动

为新年工作“争先进位 走在前列”加油

本报讯(记者原子 特约记者蒋昊)2月7日,新春上班第一天,咸宁法院系统启动为期一周的纪律作风教育整顿活动,为新年工作“争先进位、走在前列”蓄势加油。

此次教育整顿活动旨在针对全市法院干警纪律作风的现实行为和思想状况,聚焦问题纠治,着重从纪律方面、管理方面、作风方面存在的59个问题进行对照检查,对标“六大纪律”、审判纪律和中央八项规定精神,通过开展廉政教育、政治学习、形势教育、理论辅导、述职述

廉、总结表彰等活动,努力推进干警理念、法律素养、业务能力、综合素质、纪律作风不断提升。

市中院党组书记、院长李文锋在教育整顿动员部署会上强调,开展纪律作风教育整顿是落实全面从严治党责任的内在要求,是有效解决当前全市法院党风廉政建设严峻形势的当然之举,是巩固政法队伍教育整顿成果的客观需要,是推动法院工作高质量发展的前提保证。全市法院要围绕“争先进位、走在前列”这一具体的、全面的、深刻的、长远的目标

要求,谋划工作,争取每年都有新进步、每年都上新台阶,尽快实现走在在全省法院前列的目标定位,打造在全省乃至全国都叫得响的“咸宁法院”品牌。

据悉,教育整顿采取集体学习、部门讨论和干警自学相结合,干警对照整顿内容,认真盘点成绩、查找不足,剖析原因。活动要求围绕“争先进位、走在前列”目标,广泛开展“大讨论”,为将各项工作落到实处“画好施工图”,为推动咸宁法院工作“争先进位、走在前列”凝聚强大动能,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

通山民政六项民生工程暖民心

本报讯(通讯员张远杰 吴疆)笔者近日获悉,为切实解决弱势群体困难,通山县民政局狠抓六项民生工程。

该局抓弱势群体的生活保障,建立生活保障信息核对平台,保障困难群众的生活权益;抓五保户供养工作,对农村五保对象进行重新审核认定;抓城乡医疗救助和临时救助工作,级级审核,方便群众,实行一折直通直达到户;抓孤儿和城镇“三无”人员补贴,集中供养和分散供养对象,按时足额发放;抓老龄补贴和高龄补贴的按时发放,营造敬老、爱老、助老的良好社会氛围;抓养老服务机构建设工作,推进养老服务机构建设,对养老院的房屋扩建维修,设施更新。

开心农场 游客不断

2月5日,阳光明媚,嘉鱼官桥八组湖北田野开心农场育苗馆,一群武汉、荆门等地游客,兴趣勃勃观赏花卉,留影。

据了解,育苗馆有花卉品种20多种,每个季节品种不同,游客选中,现场扫码付款即可带走,一年四季,游客络绎不绝。

雷平 段承博/摄



寒假文明旅游宣传引导 咸宁文旅提醒游客朋友们假期做好个人防护,牢记旅游文明行为公约

营造文明、和谐、的旅游环境,关系到每位游客的切身利益。做文明游客是我们大家的义务,请做好个人防护,提高防范意识,做到平安出游,遵守以下公约:

1. 维护环境卫生。不随地吐痰和口香糖,不乱扔废弃物,不在禁烟场所吸烟。
2. 遵守公共秩序。不喧哗吵闹,排队遵守秩序,不并行挡道,不在公众场所高声交谈。
3. 保护生态环境。不踩踏绿地,不摘折花木和果实,不追捉、投打、乱喂动物。
4. 保护文物古迹。不在文物古迹上涂

刻,不攀爬触摸文物,拍照摄像遵守规定。

5. 爱惜公共设施。不污损客房用品,不损坏公用设施,不贪占小便宜,节约用水用电,用餐不浪费。
6. 尊重别人权利。不强行和外宾合影,不对着别人打喷嚏,不长期占用公共设施,尊重服务人员的劳动,尊重各民族宗教习俗。
7. 讲究以礼待人。衣着整洁得体,不在公共场所袒胸赤膊;礼让老幼病残,礼让女士;不讲粗话。
8. 提倡健康娱乐。抵制封建迷信活动,拒绝黄、赌、毒。

公示

根据《新闻记者证管理办法》《国家新闻出版署关于开展2021年度新闻记者证核验工作的通知》《湖北省新闻出版局关于开展2021年度新闻记者证核验工作的通知》要求,香城都市报已对领取记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位已领取新闻记者证人员名单进行公示,公示期为2022年2月10日—3月1日,举报电话为

027—68892510,027—68892420。

已领取新闻记者证名单共36人:陈国栋、陈婧、陈诗傲、陈志茹、程统、戴铁民、杜培清、方达星、傅辉、葛建伟、葛利利、郭蓉、何珊、黄兰芬、柯海英、李思源、李小红、刘北凡、刘玉关、鲁芳、毛亚轩、庞赞、漆兵、商莹、汤晓丹、王奇峰、吴青朋、夏咸芳、熊大平、徐浪、叶和平、叶子、袁立新、张达军、张仰强、周阳。

香城都市报
2022年2月10日

遗失公告

咸宁市厚朴建筑劳务有限公司不慎遗失银行开户许可证(开户行及账号:工行咸宁市泉塘支行1818000509200103711)、公司公章、财务章、法人章(查伟,身份证:422301196712250543),特此公告作废。

咸宁市厚朴建筑劳务有限公司
2022年2月10日